

**Отчет о проведении единого республиканского урока в МКОУ  
«Андийская СОШ№2», посвященного празднованию Дня  
солидарности в борьбе с терроризмом.**

№ п/п	Форма проведения мероприятия	Наименование мероприятия	Количество вовлеченных школьников/студентов с указанием классов/курсов	Приглашенные лица
1.	Единый республиканский урок	<b>Экстремизму-нет»</b>	270	Сотрудники полиции
2.	Дискуссионные площадки	«Эхо Бесланской печали»	102	Участники афг.сообытий
3.	Викторины	«Мы за дружбу народов!»	37	Работники адм.
4.	Конкурсы	«Мы за Мир»	28	родители
5.	Торжественные линейки	«Эхо Печали»	300	Родители и работники адм.
6.	Классные часы	«Безопасность и мы»	270	Классные руководители
7.	Конференции	«Мы против насилия!»	45	учителя
8.	Экскурсии	«Дагестан-1999»	15	Участники боевых действий 1999 года
9.	Иные формы мероприятий	«Спорт-против террора»	37	Работники ДЮСШ

Директор ОО /Албекгаджиев А.Д./

В целях противодействия и профилактики терроризма и экстремизма среди учащихся, посвящённые празднованию Дня солидарности в борьбе с терроризмом в МКОУ «Андийская СОШ№2» проведен единый республиканский урок «Экстремизму-нет» и спортивные мероприятия под руководством Гаджиева А.Б.



на тему: «Спорт - против террора».



Проведенные уроки способствовали воспитанию благожелательного отношения к людям, принятию человека, не похожего на других, ознакомлению учащихся с понятием «толерантность», с основными чертами толерантной личности.

Библиотекарь Шушу Кадюсуповна подготовила рассказ о хронике событий в Беслане, подчеркнув то горе и страдание, которое перенесли дети, родители, и учителя.



В ходе беседы были раскрыты понятия таких слов как: «терроризм», «теракт» и причины,



порождающие желание совершать террористические акты.



Так же учителем ОБЖ было рассказано о том, как вести себя в случае возникновения угрозы теракта и в случае захвата в



заложенники. 0

С учащимися 4 класса был проведён урок памяти «Эхо Бесланской печали». Так называлась мероприятие, посвященное трагическим событиям Беслана, погибшим детям, чьи имена навсегда останутся в памяти человечества, их учителям, наставникам и всем тем, кто до последней минуты сердцем прикрывал и разделял тяжесть выпавших на их долю испытаний.

Спортивные мероприятия начали с минуты молчания в память о жертвах Бесланской трагедии. Далее директор школы Албекгаджиев А.Д. рассказал о жестокости и бесчеловечности террористов, об отваге и мужестве спецназа, учителей и воспитателей, о страхе детей.



На уроках учащиеся рассказали о причинах экстремизма в мире и о том, что его проявления есть и в нашей республике. Несмотря на то, что социально-экономическая ситуация в Дагестане улучшается, уровень жизни людей повышается, тем не менее и у нас имеются различные радикальные течения, которые угрожают безопасности и

стабильности республики. Для учащихся начальных классов урок прошёл в форме беседы, в ходе которой учителя и дети также отдали дань памяти жертвам Беслана. А со старшеклассниками был проведён «Круглый стол».



Ребята активно участвовали в диспуте, высказывали свои суждения, делали выводы. В ходе мероприятий под руководством Албориева А.А. и Магомедгаджиева С.А. состоялась презентация видеоматериала. Уроки на тему «Терроризм – глобальная проблема современного мира» прошли во всех классах нашей школы. В ходе их учителя рассказали ребятам о сущности терроризма, его типах. Занятия сопровождалось слайдами и видеоматериалами, которые наглядно демонстрировали трагические последствия террористических актов, имевших место в истории нашей страны. Кроме того, было отмечено, что эти знания необходимо давать именно с раннего возраста, так как в нынешнем мире дети быстрее взрослеют, становятся самостоятельными и должны быть готовы к различным ситуациям, чтобы внезапная беда не застала врасплох. В школе также проведены классные часы по вопросам межэтнических отношений и формирования толерантности, творческие конкурсы среди учащихся начальных

классов «Мы за дружбу народов!», «Мы против насилия!», дни открытых дверей «Безопасность и мы».

Усилена разъяснительная и воспитательная работа среди учащихся, воспитанников и их родителей.